



9 Мая! Праздник Великой Победы! Праздник самый светлый, радостный, подаривший народу мир, свободу, независимость, - и в то же время «праздник со слезами на глазах» и болью в сердце. Великая Отечественная война не обошла стороной ни одну семью. Каждая пядь земли полита кровью наших солдат. Мы помним, «какою ценой завоевано счастье» - счастье жить на земле. Этим мы обязаны нашим дедам и прадедам, их массовому героизму, мужеству, стойкости, отваге, негибаемой силе духа, патриотизму, вере в Победу и бесконечной любви, преданности своей Родине и народу.

Началась Великая Отечественная война в 4 утра 22 июня 1941 года. Четыре года она длилась. 27 миллионов советских людей погибло в той страшной войне – это значит, что каждый восьмой житель нашей страны пал смертью храбрых.

Одной из первых битв войны стала оборона Брестской крепости, находившейся на самом западном рубеже нашей страны. Для многих защитников этой цитадели день 22 июня 1941 года стал первым и последним на войне.

В битве под Москвой зимой 1941 года силами голодных, замерзающих солдат удалось отстоять нашу столицу. Кульминация битвы – бой около деревни Крюково (ныне город Зеленоград).

В кольце блокады около девятисот дней голодал, но сражался, работал Ленинград. В блокаду в городе от обстрелов и бомбежек погибло 16 747 человек, ранено — 33 782, а умерло от голода 632 253 человека. Но город не сдался врагу!

Мамаев курган...143 дня не умолкали орудия. Немцы потеряли в этой битве полтора миллиона солдат и офицеров. 22 гитлеровские дивизии были уничтожены под Сталинградом. Здесь была подорвана военная мощь Германии.

Курская битва – крупнейшее в истории танковое сражение. В ней участвовали около 2 млн человек, 6 тысяч танков, 4 тысячи самолётов; сражение проложило «путь к великим советским наступательным действиям 1944-45 годов».

Интегрушка



Выпуск от 04 мая 2022 г.



В выпуске:

- День Победы
- Празднование Дня Победы



В нашей школе все, от учеников до педагогов, помнят, «какою ценой завоевано счастье» - счастье жить на земле. В 2015 году, к 70-летию Дня Победы, мы создали «Книгу памяти». О своих родных-участниках Великой Отечественной войны собирали материалы (копии документов, фотографии) не только учащиеся и их семьи, но и учителя школы. Ежегодно «Книга памяти» пополняется новыми данными о родственниках вновь прибывших ребят и их семей. Это общешкольное дело способствует формированию российской гражданственности, развитию ценностных отношений ко вкладу советского народа в Победу над фашизмом, к исторической памяти о событиях тех трагических лет.

29 апреля состоялся праздник, посвященный 77-летней годовщине Дня Победы. Литературно-музыкальная композиция «Память жива...» была подготовлена учащимися и педагогами школы. На мероприятии звучали стихи А.Твардовского, К.Симонова, А.Ахматовой, Б.Пастернака о Великой Отечественной войне. Их читали учащиеся и учителя. Исполнялись песни и танцы, посвященные этим грозным годам.



Наши учащиеся и педагоги школы со своими семьями 9 мая примут участие в ежегодной акции «Бессмертный полк». Мы чтим и помним тех, кто положил свою жизнь на алтарь великой победы.



Ты хочешь Мира?

Помни о войне!

Забывать о ней хотелось бы и мне...

Пока еще таится под золой

Огонь войны, неистовый и злой,

Пока еще оружие в цене,

Почаще вспоминайте о войне.

